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Siendo las 11:00 (once) horas del día 15 (quince) de julio de 2021 (dos mil veintiuno), nos 
constituimos legalmente en la Sala Beatriz Hernández del Palacio Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalajara, a fin de celebrar la Decimonovena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenos días, agradezco la 
asistencia de las y los regidores integrantes de esta Comisión, así como de todas y todos los 
presentes, gracias por acompañarnos en esta Decimonovena Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, bienvenidos. 
 
A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de las y los integrantes de esta 
Comisión. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buenos días. 

 
Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez X   

Regidora María Cristina Estrada Domínguez X   

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X   

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo    X 

 
Les informo que a la Presidencia de esta Comisión se hizo llegar justificante de inasistencia del 
regidor Víctor Manuel Páez Calvillo. Le informo Presidenta que se encuentran presentes 4 de los 5 
integrantes de esta Comisión. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 
Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 
 

ORDEN DEL DÍA: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
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II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Decimoctava Sesión Ordinaria. 
IV. Discusión y consideración de los proyectos de iniciativas que proponen a las y los ganadores 

de los siguientes reconocimientos: 
 • Reconocimiento “Roberto Cuéllar” 
 • Reconocimiento “Años de Servicio” 

V. Asuntos Varios. 
VI. Clausura. 

 
Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Consulto a las y los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, de ser así, les pido manifestarlo en 
votación económica. APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día y dado que el proyecto de Acta de la Decimoctava Sesión Ordinaria de esta Comisión les fue 
remitido vía electrónica, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Favor de 
manifestarlo en votación económica. APROBADO. 
 
En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de Acta de la Decimoctava 
Sesión de esta Comisión edilicia, por lo que les pido manifestar si tienen alguna observación. No 
habiendo observaciones, en votación económica les pregunto si se aprueba su contenido. 
APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Para al siguiente punto del Orden del Día, 
que es la discusión y consideración de los proyectos de las iniciativas que proponen a las y los 
ganadores de los reconocimientos “Roberto Cuellar” y “Años de Servicio”, le cedo el uso de la voz al 
Secretario Técnico para que explique el sentido de ambos proyectos. 

LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Gracias Presidenta. Como lo saben, en días pasados 
les informamos que la Dirección de Educación remitió a esta Comisión los expedientes de quienes se 
registraron para la obtención de dichos reconocimientos, por lo que los pusimos a su disposición para 
consulta.  

Del reconocimiento “Roberto Cuéllar” les informo que se recibieron un total de 24 expedientes de niñas 
y niños que hicieron llegar su video o su escrito, y que la Dirección de Educación nos remitió también la 
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lista de las y los 10 preseleccionados para recibir el reconocimiento, que son quienes quedaron dentro 
de la iniciativa. 

Del reconocimiento “Años de Servicio”, les comento que en esta ocasión se entregará a 16 docentes de 
las Academias Municipales, 11 en la categoría de 25 años, 4 en la categoría de 30 años y 1 en la 
categoría de 50 años. Es cuanto Presidenta. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Les pregunto si tienen alguna 
observación. Se le concede el uso de la voz a la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez. 

REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Gracias. Yo nada más en este sentido, solicitar 
Presidenta si es posible que de los preseleccionados se haga un pequeño currículum y nosotros de 
alguna manera podamos tener conocimiento de cuáles fueron los méritos y las condiciones por las 
cuales se preseleccionó a estos niños, y en el caso de los maestros pues es muy claro, pero el resto 
del Pleno, cuando esto suba al Pleno del Ayuntamiento nada más decir “Verónica Flores, tal grado 
de primaria, etcétera”. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con todo gusto se la hacemos llegar regidora. 
Aquí la tenemos impresa, y por ello les mandamos también el oficio para poner a su disposición los 
expedientes, pero esta lista se la hacemos llegar. 
 
REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Gracias, para que los demás regidores puedan ver 
el por qué se seleccionó a estos niños. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Claro que sí regidora. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: ¿Alguien más desea hacer uso de la 
voz? Entonces les pregunto si están de acuerdo en que las iniciativas sean presentadas en los 
términos propuestos. Gracias. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al quinto punto del Orden del 
Día, que es Asuntos Varios, pregunto a las y los presentes si desean hacer uso de la voz. 
 
Finalmente, agotados los puntos del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 
11:44 horas del día 15 de julio de 2021, declaro clausurada la Decimonovena Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias. 
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ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco; a  de agosto de 2021. 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 
 

ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
PRESIDENTA 

 
 

VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
VOCAL 

 
 

MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 
VOCAL 

 
 

HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 
VOCAL 

 
 

VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 
VOCAL 

 

 


